

Vorreiniger



...das wirkt!

E-Line Vorreiniger

Alkalický čisticí přípravek k předmytí

Oblast použití:

Čisticí přípravek k předmytí E-Line je mimořádně efektivní, zásaditý čisticí prostředek pro předmytí osobních vozidel v myčkách všech druhů.

Vlastnosti:

Výrobek rychle, spolehlivě a bez námahy rozpouští i silně ulpívající nečistoty, jako je například hmyz. V doporučené aplikační koncentraci je výrobek šetrný k laku.

Kromě toho neobsahuje barviva ani aromatické látky. Výrobek neobsahuje NTA!

Pokyny k použití:

Mycí linka, portálová myčka a samoobslužná myčka:

Všeobecné informace: Předem zředte v poměru 1:4 - 1:5.

Postřikovací zařízení: Nastavte cirkulační vodu s

obsahem výrobku na hodnotu pH 10. Pozor: Nenechte zaschnout.

Ruční předmytí rozprašováním: Aplikujte po zředění v poměru 1:30 - 1:100.

Mytí ráfků: K mytí ráfků v automatických myčkách aplikujte čisticí přípravek po zředění v poměru 1:5 - 1:10. Aplikujte vysokotlakým zařízením.

Při ručním mytí ráfků obvykle postačí zředění v poměru 1:10. U speciálních ráfků postupujte podle pokynů výrobce.

Po každé uvedené aplikaci opláchněte vodou.

Technické údaje:

Hustota (20 °C) asi 1,1 kg/l

pH (konc.) cca 13,3

Další informace týkající se nařízení o nebezpečných látkách naleznete v bezpečnostním listu.

Vzhledem k velkému množství aplikačních možností, pracovních postupů a vlastností materiálů představuje tento informační leták pouze nezávazné pokyny vycházející z našich zkušeností. Z těchto informací nelze vyvozovat žádnou odpovědnost za výsledky, kterých má být dosaženo při použití výrobku. V případě speciálního účelu použití zásadně provádějte zkoušku snášenlivosti materiálu. Neponeseme žádnou odpovědnost za nesprávné a neodborné použití ani za škody, které z takového použití vyplynou. Je potřeba postupovat podle úředních předpisů, zejména pak podle předpisů platných v místě použití. Vyhraujeme si právo na provedení technických změn našich výrobků. Další informace získáte od našeho oddělení služeb pro zákazníky.



Apex Central Europe, s.r.o, 664 56 Blučina 627, Tel. +420 519 421 726,
obchod@apexsystems.cz, www.apexsystems.cz

Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení